

CONSEJO SUPERIOR MEMORANDO

CSU-000

FECHA: 19 de septiembre de 2023

PARA: Comunidad Universitaria

ASUNTO: Decisiones Consejo Superior – 14 de septiembre de 2023

Me permito informarles que los siguientes asuntos fueron tratados por el Consejo Superior en sesión electrónica del 14 de septiembre de 2023, la decisión quedará registrada en el **Acta 15 de 2023**:

- 1. Se llevó a cabo la presentación de la solicitud de aprobación del proyecto de Acuerdo: "Por el cual se otorga la Distinción Anual de Egresados".
- **1.2** El Consejo Superior aprobó el Acuerdo: **Por el cual se otorga la Distinción Anual de Egresados**. Para el efecto se expidió el Acuerdo 014 de 2023 del Consejo Superior.
- 2. El Consejo Superior aprobó el acta 12 del 9 de agosto de 2023.

Nota: Las constancias por parte de los consejeros, se consignan en el Acta de la sesión.

Agradezco su atención y quedamos prestos para atender cualquier inquietud.

Atentamente,

Gina Paola Zambrano Ramírez

Secretaria del Consejo Superior Acuerdo No. 035 de 2005 del CSU, Artículo 12, parágrafo 1°)

Miguel Ariza B. – SGR